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ОБЩИ БЕЛЕЖКИ И ПРЕПОРЪКИ ЗА ПОДГОТОВКА  
 

ПО 
 
 

 „ОРГАНИЗАЦИОННО ПОВЕДЕНИЕ И КУЛТУРА 

 В ЗДРАВНАТА ОРГАНИЗАЦИЯ“ 
 
 

ЗА СТУДЕНТИ ОТ МУ – ПЛЕВЕН В МАГИСТЪРСКА СТЕПЕН 
 
 

СПЕЦИАЛНОСТ „УПРАВЛЕНИЕ НА ЗДРАВНИТЕ ГРИЖИ“ –  

ОКС „МАГИСТЪР“  СЛЕД БАКАЛАВЪР ПО УЗГ 

 
ЗАДОЧНА ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ 

 
 
 

 
Уважаеми колеги, 
 
За мен нас е удоволствие да Ви представим някои основни проблеми на 

учебната дисциплина „Организационно поведение и култура в здравната орга-
низация“.   

 С цел формиране на по-задълбочени познания и за ефективно усвояване 
на материята на Вашето внимание предлагам подробни презентации на лекциите 
и препоръчана основна и допълнителна литература. 
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По принцип, в тази област на научното познание изобилства разнообразна 
литература, подготвяна от специалисти в областта на управлението, психологи-
ята и други научни дисциплини. 

Предлаганият лекционен курс няма претенции на изчерпателно предста-
вяне на проблема, а разглежда само най-основните проблеми в тази сложна по 
характер научна материя.  

Препоръчваме Ви да започнете подготовката си с задълбочено изучаване 
на лекционния курс от презентации, чието съдържание е максимално съобра-
зено с обема и задачите на задочната форма на обучение. За улесняване на чете-
нето и осмисляне на очертаните тенденции и проблеми е добре да си припом-
ните някои основни положения от изучаваните дисциплини „Основи на управ-
лението”, „Управление на здравните грижи“, „Управленска и бизнес етика“ 
„Обща психология“ и др.   

След това Ви препоръчваме да се запознаете с предложената основна и 
допълнителна литература.  

Можете също да ползвате подходящи сайтове в Интернет, където изобил-
стват статии, изображения и други материали в тази област.  

С пожелания за успех в подготовката и във финалния резултат.  
 
Доц. д-р Гена Грънчарова, д.м. 

           
 
 

март, 2020 год.       
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


